

# Pasaje din MANA

22 august

Ps. 40:7-9:

7 Atunci am zis: „Iată-mă că vin! —

În sulul cărții este scris despre mine. —

8 Vreau să fac voia Ta, Dumnezeule!

Și Legea Ta este în fundul inimii mele.”

9 Vestesc îndurarea Ta în adunarea cea mare; iată că nu-mi închid

buzele. Tu știi lucrul acesta,

Doamne!

Evr. 10:7,9:

7 Atunci am zis: ‘Iată-Mă (în sulul cărții este scris despre Mine), vin să

fac voia Ta, Dumnezeu!” ...

9 apoi zice: „Iată-Mă, vin să fac voia Ta, Dumnezeu.” El desființează astfel pe cele dintâi, ca să pună în loc pe a doua.

Ioan 2:16-17:

16 Și a zis celor ce vindeau porumbei: „Ridicați acestea de aici și nu faceți din casa Tatălui Meu o casă de negustorie.”

17 Ucenicii Lui și-au adus aminte că este scris: „Râvna pentru casa Ta Mă mănâncă pe Mine.”

Ioan 4:31-34:

31 În timpul acesta, ucenicii Îl rugau să mănânce și ziceau: „Învățătorule,

mănâncă!”

32 Dar El le-a zis: „Eu am de mâncat o mâncare pe care voi n-o cunoașteți.”

33 Ucenicii au început să-și zică deci unii altora: „Nu cumva l-a adus cineva să mănânce?”

34 Isus le-a zis: „Mâncarea Mea este să fac voia Celui ce M-a trimis și să împlinesc lucrarea Lui.

Ioan 7:14-15,46:

14 Pe la jumătatea praznicului, Isus S-a suit la Templu. Și învăța norodul.

15 Iudeii se mirau și ziceau: „Cum are omul acesta învățătură, căci n-a învățat niciodată?” ...

46 Aprozii au răspuns: „Niciodată n-

a vorbit vreun om ca omul acesta.”

Ioan 9:4:

4 Cât este ziuă, trebuie să lucrez lucrările Celui ce M-a trimis; vine noaptea, când nimeni nu mai poate să lucreze.

Mat. 7:28-29:

28 După ce a sfârșit Isus cuvântările acestea, noroadele au rămas uimite de învățătura Lui;

29 căci El îi învăța ca unul care avea putere, nu cum îi învățau cărturarii lor.

Mat. 10:37:

37 Cine iubește pe tată ori pe mamă

mai mult decât pe Mine nu este vrednic de Mine și cine iubește pe fiu ori pe fiică mai mult decât pe Mine nu este vrednic de Mine.

Is. 50:4:

4 „Domnul Dumnezeu Mi-a dat o limbă iscusită, ca să știu să înviorez cu vorba pe cel doborât de întristare. El îmi trezește în fiecare dimineață, El îmi trezește urechea, să ascult cum ascultă niște ucenici.

Luca 4:22,32:

22 Și toți Îl vorbeau de bine, se mirau de cuvintele pline de har care ieșeau din gura Lui și ziceau: „Oare nu este acesta feciorul lui Iosif?” ...

32 Ei erau uimiți de învățătura Lui, pentru că vorbea cu putere.

Ios. 1:8:

8 Cartea aceasta a legii să nu se depărteze de gura ta; cugetă asupra ei zi și noapte, căutând să faci tot ce este scris în ea, căci atunci vei izbândi în toate lucrările tale și atunci vei lucra cu înțelepciune.

Is. 8:20:

20 La lege și la mărturie!” Căci, dacă nu vor vorbi așa, nu vor mai răsări zorile pentru poporul acesta.

Ier. 8:9:

9 Înțelepții sunt dați de rușine, sunt

uimiți, sunt prinși, căci au nesocotit  
Cuvântul Domnului, și ce  
înțelepciune au ei?

Luca 24:27:

27 Și a început de la Moise și de la  
toți prorocii și le-a tâlcuit, în toate  
Scripturile, ce era cu privire la El.

Fapte 17:11:

11 Iudeii aceștia aveau o inimă mai  
aleasă decât cei din Tesalonic. Au  
primit Cuvântul cu toată râvna și  
cercetau Scripturile în fiecare zi, ca  
să vadă dacă ce li se spunea este  
așa.

Ps. 1:1-3:

1 Ferice de omul care nu se duce la sfatul celor răi, nu se oprește pe calea celor păcătoși și nu se așază pe scaunul celor batjocoritori,

2 ci își găsește plăcerea în Legea Domnului și zi și noapte cugetă la Legea Lui!

3 El este ca un pom sădit lângă un izvor de apă, care își dă rodul la vremea lui și ale cărui frunze nu se veștejesc; tot ce începe duce la bun sfârșit.

1 Pet. 1:10-11:

10 Prorocii, care au prorocit despre harul care vă era păstrat vouă, au făcut din mântuirea aceasta ținta cercetărilor și căutării lor stăruitoare.



11 Ei cercetau să vadă ce vreme și ce împrejurări avea în vedere Duhul lui Hristos, care era în ei, când vestea mai dinainte patimile lui Hristos și slava de care aveau să fie urmate.